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Ve středu začne u Karvinského moře výstavba prvního parkoviště, které nabídne místo pro několik desítek aut. Půjde o první etapu řešení parkování v této stále oblíbenější rekreační lokalitě. Dokončení menší parkovací plochy se předpokládá do konce června, nejpozději na začátku července.

„Na tuto etapu pak bezprostředně naváže výstavba druhého, většího parkoviště s kapacitou přibližně 125 vozidel. Jeho realizace by měla trvat zhruba 50 dní,“ dodala vedoucí oddělení provozu a údržby Odboru komunálních služeb Magistrátu města Karviné Jana Salamonová.

Vybudování nových parkovacích ploch je reakcí na rostoucí návštěvnost Karvinského moře. Zejména během léta sem přijíždějí stovky návštěvníků, přičemž dosavadní kapacita parkování nestačila. Řidiči často odstavovali svá vozidla podél příjezdových komunikací, včetně cesty vedoucí od obchvatu, což představovalo bezpečnostní riziko pro ostatní účastníky provozu.

„Parkování u Karvinského moře patřilo a stále patří mezi naše priority. S rostoucí návštěvností bylo jasné, že současný stav není dlouhodobě udržitelný a že je potřeba nabídnout návštěvníkům bezpečné a organizované parkování. Jsem rád, že se nám podařilo odkoupit pozemky a připravit realizaci ještě před vrcholem letní sezony,“ řekl primátor Karviné Jan Wolf (nestr.).

Město současně žádá návštěvníky o zvýšenou opatrnost během stavebních prací. V lokalitě se bude pohybovat stavební technika a pracovníci Technických služeb Karviná. Řidiči by měli respektovat dopravní značení i pokyny pracovníků stavby.

Po dokončení budou obě nová parkoviště sloužit veřejnosti bezplatně. Město však zároveň připravuje novou dlouhodobou koncepci fungování parkování, a to nejen u Karvinského moře.

„Karvinští obyvatelé významně přispívají do rozpočtu města prostřednictvím svých daní, a proto považujeme za správné hledat do budoucna model, který by je při využívání Karvinského moře, případně i dalších parkovacích ploch ve městě, zvýhodnil. Jednou z diskutovaných možností je bezplatné parkování pro Karviňáky a zpoplatnění pro návštěvníky odjinud. Případné výnosy by byly využity na další rozvoj v lokalitě Karvinského moře, která si získává stále větší oblibu,“ vysvětlil náměstek primátora Lukáš Raszyk (SOCDEM).

Město zároveň počítá s další etapou rozšíření parkovacích kapacit. V budoucnu by měla být upravena také plocha podél příjezdové komunikace, kde vzniknou další desítky parkovacích míst. 

Odkaz na fotogalerii:
https://foto.karvina.cz:5001/?launchApp=SYNO.Foto.AppInstance#/shared_space/folder/400?_k=tnonh3
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